



nr. 1 - 2026 (vårsesongen)



HAVØRN KONTAKT



ROTT

REGNSKAP & RÅDGIVNING

Sparebankstiftelsen
SR-BANK

**MADLA
HANDELSLAG**

SEVA

Lyd | Lys | Scene

Din lokale leverandør innen event og arrangement

**DOLLY
DIMPLES** ®

 **SWIRE OILFIELD SERVICES**

HAVØRN ALLIANSEIDRETTSLAG

Tanangerhallen og Skoletunet 3
4056 Tananger

Leder Alliansestyret:

Ørjan Kjærstad tlf. 481 08 256

Leder Friidrettsavd:

Erlend Engelsgjerd tlf. 450 61 445

Leder Havørn Fotball:

Sabina Incoronato tlf. 975 98 317

Leder håndballavd:

Roger Daniloff tlf: 900 33 652

Leder Gymnastikk & turn:

Eli Christ tlf. 907 66 378

Innhold:

Redaksjonelt	s. 4
Fra fotball	s. 5
Fra alliansestyret	s. 6
Fra friidrett	s. 8
Fra gym- og turn	s. 10
Håndball G 7/8 laget	s. 12
Alliansen gratulerer!	s. 15
Havørnlimt	s. 16
Idrettsrådet	s. 17
Toppscorer i Havørn	s. 18
Havørnprofilen	s. 24
Vaktskifte håndball	s. 26
Havørnlimt	s. 30



REDAKSJONEN

Ansvarlig redaktør: Kjell Arne Slethei

Annonser m.m.: Stine Kloster

Layout: Frederick Rogers

Trykk: Sola Trykkeri

Opplag: 3.400. Distribuert på dugnad til alle husstander i Tananger.

BIDRAGSYTERE M.M

Ørjan Kjærstad, Livar Haga, Stine Finnesand, Sabina Incoronato, Eli Christ, og Andreas Askildsen samt redaksjonens eget.

Framsidedildet:

Fra tildelingen av NIFs hederstegn og Gym- og turnforbundets sølv til Anne Løndalen, i Oslo 26. april

Stoff med og uten bilder til redaktøren på kjellarne@havorn-fotball.no 97189873

Deadline for nr. 2/26 blir 1. november

Kjære leser:

Du leser i årets første Havørnkontakt og det er snart sommer! Etter gammel oppskrift, har vi forsøkt å gi et bilde av vinter- og vårsesongen her i idrettslaget vårt. Da det er naturlig å referere fra årsmøtene – kanskje kjedelig men likevel en aldeles nødvendig rutine. Uten årsmøtene ville idrettslaget smuldret opp og alt mistet sin legitimitet.

Hovedsaken denne gang kommer nettopp fra et slikt «årsmøte» – eller rettere sagt Norges Gymnastikk- og Turnforbund sitt årsting, der vår egen Anne Løndalen ble tildelt både Idrettsforbundets hederstegn og turnforbundets medalje i sølv. NIF sitt hederstegn henger svært høyt og når en søker opp antall innehavere siden 1950, får vi ei liste på ca 570 navn. Det forteller oss hvor stolte vi kan være av vår egen Anne! Livar på vegne av alliansen og Eli på vegne av gym- og turn, gratulerer inni bladet – pluss at vi selvfølgelig bruker førstesiden på henne denne gangen. Stor stas for Havørn!

Fra fotballen har vi en morsom oppfølger fra sist, om hvem som egentlig er Havørnfotballens toppscorer gjennom tidene? Dette har vi lagd en hel liten historie om denne gangen. Ellers leder Sabina sin oppsummering så langt i sesongen.

Havørn Friidrett driver ikke bare sommeridrett. På innendørs- KM og andre stevner har den sterkt voksende avdelingen deltatt innendørs i flere steder, og de er flinke å fortelle om det.

Havørn Håndball har fått ny leder og vi har gratulert både avtroppende og påtroppende. To hyggelige karer, den ene av de meget godt kjent og den andre gir vi herved en aldri så liten presentasjon. I tillegg en liten rapport fra Gutter 7-8 års laget sin sesong.

Alliansestyret har sin faste oppsummering med Ørjan og Livar denne gang også. Årsmøtet gikk i videreføringens- og kontinuitetens tegn. Økonomi på et velstyrt og uanstrengt nivå selv med storinvesteringen Hellestø Arena få år tilbake i tid.

Havørnprofilen denne gang er ei dame, som flere ganger i det siste, har blitt intervjuet i Solabladet. På høy tid at hun blir profilert hos oss også.

Idrettsrådet står i stampe. Nye tider og ny måte fra kommunens side, å se på både drift- og eierforhold til anlegg. Ting vi tok som en selvfølge før, er ikke slik lenger. Dette får alvorlige konsekvenser for



Tananger stadion-saken, slik vi forstår det.

Havørnglimt er denne gang en «salig» blanding av gammelt og nytt.

Denne gang ikke så veldig stor pågang av stoff, fra våre ellers mange skriveglade medlemmer og derfor et litt mindre antall sider enn vanlig. Likevel, takk til alle bidragsytere, god lesning og god sommer!



HAVØRN FOTBALL

AV SABINA INCORONATO

Våren er i anmarsj, og vi er klare for sesongen 2026.

Endelig er vi i gang med en ny fotballsesong, og vi vet at mange av våre medlemmer har sett frem til oppstarten. For noen markerer dette deres første sesong med seriespill, for andre er det overgangen til ungdomsfotballen, og for de aller yngste er det deres første møte med organisert aktivitet. Dette innebærer mye treningsglede, og jeg vil oppfordre alle til å bli en del av fellesskapet. Frivilligheten gir en verdifull mulighet til å knytte nye relasjoner og bidra til å forme barn og unges oppvekst. Vi har behov for alle, uavhengig av ferdigheter og kompetanse. Særlig trenger vi trygge voksne som kan bidra til at alle opplever inkludering og tilhørighet.

Nytt av året er at Havørnkiosken og kjelleren i klubbhuset er blitt oppgradert. Kjelleren fremstår nå som lys, trivelig og innbydende, og vi oppfordrer alle til å ta turen innom. Her kan man sitte innendørs i behagelige omgivelser med en kopp nytraktet kaffe mens man venter på neste kamp. Alle er velkomne.

Vi er også glade for å ha etablert et nytt sportslig utvalg, med ny sportslig leder, Oliver Ingvarsson, i spissen. Han har allerede presentert gode tanker og ideer for den videre sportslige utviklingen i Havørn Fotball. Vi har stor tro på at dette arbeidet vil bidra positivt til klubbens fremtidige utvikling.

Styret, administrasjonen og det sportslige utvalget er alle godt i gang med strategiarbeid og planer for videre drift og utvikling. I tillegg er planleggingen av årets ConocoPhillips-turnering allerede i gang. Marker 17-18 oktober i kalenderen allerede nå.

Vi oppfordrer alle i Tananger til å legge turen innom feltet for å støtte våre lag når de spiller kamp. Tilstedeværelse på sidelinjen betyr mye for våre spillere, store og små. Vis din støtte ved å kle deg som en Havørn-supporter – våre skjjerf er tilgjengelige i kiosken.

Avslutningsvis vil jeg minne alle om å betale medlems- og treningsavgift innen fristen. Dette er en viktig inntektskilde som gjør det mulig for klubben å opprettholde et godt tilbud, slik at alle kan delta på treninger, kamper og turneringer. Hvert år brukes det betydelig tid på å følge opp manglende innbetalinger, noe vi håper å redusere.



Til slutt vil jeg rette en stor takk til alle våre frivillige. Deres innsats er uvurderlig og høyt verdsatt. Takk for det viktige arbeidet dere gjør!



FRA ALLIANSESTYRET

AV ØRJAN KJÆRSTAD OG LIVAR HAGA

Vi ha lagt bak oss det fjerde år med egen ny hall. Vi tenker fremdeles med glede på alt det kjekke som har skjedd siden åpningen 23. april 2022. Det har vært den mest hektiske og begivenhetsrike periode for Havørn i nyere tid. Det er bred enighet om at dette har vært meget vellykket. Denne nye hallen er det største økonomiske løftet vi har påtatt oss siden Havørnsalen ble bygd tidlig på '60-tallet og vi har fått erfare i praksis hva det medfører av muligheter og utfordringer. Hellestø Arena kommer fortsatt til å være navnet på vår egen fleridrettshall. Vi er glade og stolte over å kunne meddele at Hellestø Bilpaviljongen støtter breddeidretten i Tananger med ytterligere 5 år. Tusen takk!

Hallstyret sammen med avdelingene jobber fortsatt med å kjøpe utstyr for å kunne tilby flere andre aktiviteter og organisere dette for mer hensiktsmessig lagring og håndtering. Dette finansieres i stor grad av støtte fra bankstiftelser. Dette ser meget bra ut og er lovende for framtid med å kunne tilby enda mer positive aktiviteter. Vi vil igjen takke alle som har bidratt til å gjøre dette mulig. Vi tør minne om at vi fremdeles er takknemlige for støtte, enten på «Me e med»-veggen i vestibylen, større, tradisjonelle reklameskilt i hoved-hallen, eller på annen måte. Det er nå aktiviteter alle hverdager og søndager, samt noen lørdager, men fremdeles plass for flere deltakere, både mer og mindre aktive. Drift av hallen representerer utfordringer, bl a med å sikre tilstrekkelig inntekter uten at det påvirker kontingenter og treningsavgifter mer enn nødvendig. Vi jobber enda mer enn før med å skaffe andre inntekter. Arbeide fortsetter med tradisjonelle måter og nye, bl a utleie til Conoco-Phillips innebandy-gruppe som trener der i lunchen fredager. Julelotteriet er meget viktig bidrag med gaver fra næringslivet og lodd-kjøpere som fortetter å støtte oss. Tusen takk til alle som bidrar til dette viktige arbeide. Vi vil kontakte noen av dere for å spør om dere vil være med å støtte oss mer i vårt viktige arbeide med å tilrettelegge for mer og flere positive aktiviteter for barn og ungdom i Tananger.

Så når vi nå er ferdige med å gjennomføre dette prosjektet, bare betaling og gleden ved bruken gjenstår, så har vi økt intensitet med å vurdere hvordan vi kan tilrettelegge stadion bedre for friidrett.

Som indikert i forrige nummer så har vi



kontaktet politikere for å få kommunen til å ta det ansvar de har og fortsatt bør ha her i situasjonen omkring Tananger stadion. De vil konsentrere seg om garderobes, men vi vil også avklare forhold om friidrettsanlegg, så som omfang, rollefordeling og tidsaspekt.

Videre i samme ånd, og formål «Flest mulig, lengst mulig»: «Åpen hall»-initiativ tatt av Håndballavdelingen med å holde Tanangerhallen og cafe åpen en fredag i måneden for å motivere spesielt tenåringer til å fortsatt være aktive i idrettsmiljø. Vi vil forhåpentligvis skrive mer om dette senere.

Ifm planer for bygging av idrettshall ifm Jåsund skole vil vi fortsatt bidra til å legge til rette for god og hensiktsmessig bruk av anlegg der.



Årsmøter er avholdt, mer eller mindre frivillige styremedlemmer identifisert og styrer formelt valgt for avdelingene. De fleste avdelinger samt Alliansestyret har funnet minst en ny hver til å erstatte de som trekker seg etter flere års innsats. Flere av de «nye» har også bidratt før i andre verv.

Vi viderefører arbeide med mer fokus på frivillighet og dugnadsånd i alle avdelinger. Friidrettsavdelingen har vært kreative med å legge til rette aktiviteter for nye grupper, spesielt lavterskel løpegruppe som nå teller flere enn i tradisjonell friidrett. Det er positivt for de som kommer i aktivitet og sender godt synlige signaler til omgivelsene som kan bli «smittet» i positive betydning. Det bidrar sannsynligvis også til flere forhåndspåmeldte til «Tanangerløpet» som Friidrettsavdelingen arrangerer. Etableringen av egen nettside for Tanangerlopet.no gir mer oppmerksomhet og gjøre det lettere å vurdere og melde på.

Tider for aktiviteter og treninger etc finnes på Facebook, internett og oppslag i Tanangerhallen.

Fortsatt er det mange ildsjeler som holder kontinuitet og bidrar med stor innsats som trenere, sportslig støtteapparat eller administrativt. Det er viktig å anerkjenne og være takknemlige for deres uunnværlige bidrag. Et utmerket eksempel på dette er Anne Løndalen som hedres for lang og tro innsats (se egen gratulasjon fra alliansestyret red.anm.)

Men vi kan ikke forvente at de fortsetter i det uendelige, så vi er avhengige av at nye kommer til og også gjør innsats for fellesskapet. Så derfor tør vi oppfordre til at du tar del i dette ansvaret på den måte det er mest hensiktsmessig, direkte i støtteapparatet eller ved å støtte oss økonomisk gjennom julelotteriet, Tananger-dagene og andre kjøpsmuligheter. I denne anledning er det også naturlig å minne om viktigheten av å betale medlemskontingent og treningsavgifter. Det reduserer støtteapparatets arbeid når medlemmene betaler denne snarest etter at innbetalingsinformasjon giro-melding er mottatt. Betalt kontingent sikrer også at lisenser og forsikringsordninger blir registrert og dekket (for noen kommer forbundsvise lisenser i tillegg), samt

danner grunnlag for statlig og kommunal støtte. For de som det ikke er aktuelt for å delta sportslig så tør vi minne om muligheten til å være støttemedlem. Slikt medlemskap koster 100kr. Vennligst gi melding om eventuelle endringer til medlemsadministrator innen aktuell gren. God sommer!





HAVØRN FRIIDRETT

AV STINE FINNESAND



Marlene Kringeland (J14) i fint driv på 60m.

Kjære alle friidrettsvenner,

Vi legger bak oss en god innendørs sesong med både trening og konkurranser, og mange har deltatt på stevner. Havørn Friidrett markerte seg under Sørvestmesterskapet i Sandnesshallen og KM innendørs i februar. I tillegg har det vært to Jærcup-stevner for utøvere født i 2016 og eldre. Det er gledelig å se så mange Havørner i aksjon gjennom vinteren og våren.

Kort om KM innendørs:

11 Havørner var i aksjon i Deep Ocean Arena i Haugesund, søndag 15. februar. Det ble en flott dag med mange personlige rekorder, medaljer og god innsats.

Resultater i korte trekk:

- Sander (G12): Kretsmester på 200 m og 600 m, begge med pers.
- Martin (G13): To personlige rekorder (60 m og 200 m).
- Oskar (G13): Kretsmester på 60 m og bronse på 200 m.
- Ola (G15): To kretsmestertitler i høyde og kule.
- Gustav (G16): Solid dag med blant annet pers i lengde.
- Konrad (G16): Personlig rekord på 200 m og 3. plass.
- Anne (J12): Første gang under 10 sek på 60 m og sterk 3. plass i lengde.
- Henny (J13): Kretsmester i kule og flere gode resultater.
- Marlene (J14): To andreplasser og tre personlige rekorder.
- Erlend (MV40–44): Pers i kule og god 3000 m.
- Amalie (KV40–44): Solid gjennomført konkurranse med gode resultater.

Oppsummert:

11 kretsmestere, 3 andreplasser og 5 tredjeplasser.

Takk for en flott dag i Deep Ocean Arena og til vertsklubb Haugesund IL!



Stafetter

Vi hadde tre lag med på årets Skjalgstafett, og alle gjorde det bra i sine klasser.

Gutter 11–12: Darwin, Ulrik, Sondre, Matteo og Emvian løp en sterk stafett og tok 2. plass i et tøft heat – bare ett sekund bak vinnerne.



Gutter 13–14: Tobias, Oskar, Sander, Kasper og Martin konkurrerte mot sterke lag fra blant annet Sandnes, Hinna, Bryne og Skjalg. I et felt på 10 lag løp de inn til en imponerende 4. plass.



Gutter 15–16: Eivind, Gustav, Christian, Storm og Ola var eneste lag i klassen. De løp alene og satte seg som mål å slå beste tid fra klassen under. Med en sluttid på 3:08 klarte de det med god margin.



Da er vårsesongen snart over og det har vært en aktiv sesong. Det er mange barn på de minste partiene og dette er jo veldig kjekt, det har også vært god oppslutning på partiene fra 1. klasse til og med 7.klasse. Alle fikk vist hva de har trent på da vi hadde juleoppvisning 6. desember. Da var det liv og røre i Tanangerhallen og mange små nisser som var spent på oppvisningen. De største partiene imponerte med sine oppvisninger.

Litt over 20 stykker reiste på Gym Cup til Nærbø 20. mars, det er alltid kjekt å reise for å vise litt av det en har trent på.

På voksen partiene er det også veldig god oppslutning, og vi gir et godt og bredt tilbud til alle som vil og har lyst til å trene. Her er det litt for enhver. Vi har også noen menn som kommer på Hiit treninger i Hellestø arena mandager.

18. mai er det avslutning for de som er under skolealder, da blir det servert pølser og is i kafeteriaen i Tanangerhallen, de andre partiene trener til de har vært på Barnas turnfestival siste helgen i mai.

For å få dette til å gå rundt er vi avhengige av et godt styre og det har vi 2. mars var det årsmøte og alle som har vært med i styret de siste årene fortsetter. Det er en stor glede å ha med så mange dyktige folk.

En av de som har vært med aller lengst og absolutt gjort mest for klubben er Anne Løndalen. Hun har stått på for både Havørn gym og turn og for Rogaland idrettskrets i mange år. På forbundstinget i Oslo 24. til 26. april representerte hun Havørn. Overraskelsen var stor for Anne da hun mottok både Forbundet sin fortjenestemedalje i sølv og NIF's hederstegn. Jeg har kopiert noe av det forbundet skrev om Anne under her.

Anne Løndalen (fortjenestemedalje i sølv)

Begrunnelse: Hennes mangeårige, helhetlige og betydningsfulle bidrag til norsk gymnastikk og turn.

På lagsnivå har hun over lang tid vist et sterkt og personlig engasjement for utvikling av både utøvere, trenere og organisasjon. Hun har vært en samlendende kraft i klubbmiljøet, og bidratt til kontinuitet, kvalitet og trygghet.

På krets nivå har hun tatt ansvar utover eget lag og bidratt til samarbeid, utvikling og fellesskap mellom klubbene. Hun har vist stor forståelse for bredden i idretten vår, og jobbet målrettet for å styrke



både aktivitetstilbud, kompetanse og struktur. Hun har hatt ledervervet i kretsen i hele 16 år.

På forbundsnivå har hun bidratt med erfaring, innsikt og klokskap. Hun har vært opptatt av helheten i NGTF, av samspillet mellom nivåene, og av at beslutninger tas med respekt både for frivilligheten og for utviklingsbehovene i idretten.

Felles for hennes innsats på alle nivåer er hennes utholdenhet, integritet og omsorg for mennesker. Hennes arbeid har satt spor i organisasjonen, og det er en glede å tildele Anne Løndalen NGTFs fortjenestemedalje i sølv.

Anne Løndalen (NIFs hederstegn)

Gjennom mange år har hun vært en bærebjelke for idretten – særlig innen gymnastikk og turn – men først og fremst som menneske, leder og frivillig. Hun har bidratt med klokskap, kontinuitet og et sterkt verdigrunnlag, både på klubb-, krets- og forbundsnivå.

Hun har ledet med hjertet nær grasrota. Hun har vært til stede der idretten lever – blant barn, unge, voksne, trenere og frivillige. Med en sjelden kombinasjon av tydelig lederskap og varme har hun skapt tillit, samhold og utvikling over lang tid.

Gjennom mange år i krevende lederverv, blant annet kretsleder i Rogaland Gymnastikk og



Turnkrets gjennom hele 16 år, har hun vist hva bærekraftig frivillighet virkelig handler om: å ta ansvar, stå i oppgavene over tid og alltid ha menneskene i sentrum. Hun har vært en rollemodell for frivillige ledere i hele idretten – og et levende bevis på at idretten bygges nedenfra, men bæres av mennesker som henne.

Norges Idrettsforbunds hederstegn tildeles kun dem som har gjort en helt ekstraordinær innsats for norsk idrett. I dag er det ingen tvil om at denne hederen er både velfortjent og riktig.

På vegne av Norges Idrettsforbund og hele idretts-Norge vil jeg rette en stor og inderlig takk for innsatsen som er lagt ned gjennom så mange år.

Det er med stor stolthet og glede jeg nå tildeler Norges Idrettsforbunds hederstegn til Anne Løndalen.

Mange gratulasjoner til Anne, vi er kjempestolt over å ha deg her i klubben vår, både som kasserer og ikke minst som trener for både små og godt voksne turnere!



NGTF

**Norges Gymnastikk-
og Turnforbund**





Trener Ove Økland øver guttene i skuddteknikk. Fv. Magnus Bjørke Jacobsen, Marko Svendsen, Eirik Askildsen og Jesper Økland

Gjennom sesongen laget bestått av ca 15 spillere sammenslått fra årskullene 2017 og 18. De har trent hver torsdag i Hellestø Arena og trenerteamet har lagt vekt på å tilpasse treningen etter nivå og ferdigheter, slik at alle skal oppleve utvikling og mestring. Balltilvenning, pasninger, skudd, finter, spillvarianter, spillforståelse, aktivitetsløyper og lek med ball, har vært stikkord for treningshverdagen.

I høsthalvåret hadde de med seg hjelpetrenerne fra G20 laget: Lars, Magnus og Sondre. Stor stas å bli trent av litt eldre spillere.

Turneringer:

Deltatt i Bring-serien og spilt kamper i Giskehallen, Hundvåghallen, Åsenhallen og selvfølgelig også hjemme her i Tananger. Knallkjekk hjemmeturnering der totalt 125 spillere deltok. Stor stas med felles innløping til premieutdeling – «We are the

Champions».

Vårens høydepunkt var Kongeparken Cup på Ålgård. Vi stilte med totalt med tre lag, som alle spilte 4 kamper hver. Til vår store overaskelse varte kampene i 17 minutter i stedet for 12, slik vi er vant. Få lag påmeldt og dermed spilte vi alle kamper mot SIF – som tidvis spilte offensivt. Gutta fikk kjørt seg, men vi fikk også se mål, fine pasninger og godt forsvarsspill.

Bare gøy:

Av sosiale arrangement har vi hatt Bingo med et gammelt bingosett vi fantoppe på loftet i Tanangerhallen. Det var flittig brukt i sin tid kunne Kåre fortelle, så det var kjektå børste støvet av det. Riktignok litt rustent i hjulet og noen manglende kuler –men gutta koste seg.

Vi har også hatt kveldsmat i Cafe Palle – og dette vil vi forsøke å få til oftere kommende sesong. Før sesongen ebber og



Det gode gamle bingospillet kom til heder og verdighet igjen.

vi tar sommerferie, kjører vi en avslutning utendørs.

Neste sesong

Vi øker fra en til to ukentlige økter og kommer til å stille to lag i G9 aktivitetsserie. Nye spillere ønskes velkommen. Vi har fortsatt plass til flere 2017- og 18 gutter på laget!

Kontaktpersoner i Havørn Håndball (hentet fra hjemmesiden): Roger Daniloff (leder), Tora Haukelid Jørgensen (nestleder), Lisbeth Lindsay Nordhagen (kasserer), Terje Knag og Joakim Olai Thorarensen-Torgersen (sportslig ledere fom. 15 år), Andreas Askildsen (sportslig leder (tom. 14 år), Cathrine Haga (styremedlem) og Per Heen (styremedlem).

På hjemmesiden finner du ellers masse relevant info og muligheter for direkte kontakt. Møt gjerne opp i Tanangerhallen!



**Norges
Håndballforbund**



STØTTE



HAVØRN FOTBALL?

GRASROTANDELEN!

Ved spill hos Norsk Tipping vil inntil 7% av din spillinnsats gå direkte til Havørn Fotball, uten av din innsats, premie eller vinnnersjansje reduseres. Du kan bli grasrotgiver til HAVØRN ALLIANSEIDRETTSLAG FOTBALL på en av følgende måter:

- Hos kommisjonæren
- SMS, send *Grasrotandelen 989403664* til 2020
- Norsk Tipping sine nettsider/Mobilspill



S
støtte

Samarbeidspartner med
NORGES
IDRETTSFORBUND



HAVØRN FOTBALL



BLI MED PÅ EN DIGITAL DUGNAD

Så enkelt å støtte laget vårt!



SCAN QR-KODEN

ALLIANSEN GRATULERER!

AV LIVAR



Overasket med Havørnblå blomster på mandagens trening

Under Gym- & Turnforbundet sitt landsmøte i helgen 25+26april ble Anne Løndalen tildelt forbundets sølvmedalje og NIF sitt hederstegn. Det er ikke mange som har mottatt sistnevnte (bare totalt ca. 570 personer siden 1950). Mer om det kan du lese via følgende link:

<https://gymogturn.no/2026/04/26/heder-og-aere-pa-forbundstinget-2026/>

Anne har vært medlem i Havørn siden 1987 og fikk Innsatsstatuetten Årets Havørn i 1997. Hun var styremedlem i turnen første gang i 1990, leder fra

1991, med flere forskjellige verv deretter, også innom Friidrett- og Hovedstyret, samt flere valgkomiteer, nå Sola Idrettsråd. Beskrevet i Havørnkontakt 2001 nr.3: 40år, 2006 nr.4: Profil da hun fremhevet all idrett og spesielt turnens allsidighet, f ex å falle riktig for å unngå skader, og i 2009 nr. 1: Ifm at hun fikk Kretsens æresmedalje. Hun har vært pålitelig og traust kontinuitetsbærer i snart 40år. Vi er mange som kjenner Anne som åpen og ærlig, smilende og glad.

Vi i Havørn ønsker Anne lykke til videre både i idretten og ellers i aktivt pensjonist-liv.



Merete Fenne Tunglund, Gerd Tone Lauvvik, Marian Oline Evensen og Kirsti Larikka. PS: Aldri så galt osv... det stygge anleggsgjerdet fungerer god som stativ for pynten i allefall.

Tananger Hagelag pynter til 17. mai for 50. gang. Styreleder Mariann Oline Evensen forteller at laget ble stiftet i 1976 etter initiativ fra blant andre Ådne Mæland og Paul Lillehammer. Havørnkontakt gratulerer!

Jubileet vil bli feiret senere i høst og interesserte er velkommen til å melde seg på.



Bjørn Friisenfeldt har trykket Havørnkontakt – kortreist og godt i mange år.

Sola Trykkeri og Kopi AS, lokalisert her i Ekofiskvegen 1., er i dag en enmanns- bedrift. Bjørn Friisenfeldt overtok etter sine foreldre for flere år siden. Det forteller at det selv i dagens digitaliserte og konkurranseorienterte verden, lar seg gjøre å drive noe i denne målestokken. Vi i Havørn nyter godt av å kunne få bladet vårt (og andre ting) produsert med den personlige servicen som bare Bjørn kan gi oss.



SOLA IDRETTSRÅD

AV KAS

I 2025 hadde Tananger og Havørn ikke en eneste representant i idrettsrådet. Det har vært en stor mangel, da sittende styre bestod av folk Sola FK, Sola Turn, Sola Håndball, Sola Skateklubb, Havdur og Våganes. Dette er en veldig skeiv sammensetning når er ser kommunen som helhet. Heldigvis har vår egen Anne Løndalen dette året bidratt som leder av valgkomiteen og Magnar Mæland ble valgt på årsmøte nå 20. april som vår representant. Vi hadde mulighet for nok en representant, men vedkommende trakk seg dessverre i siste liten.

At Havørn og Tananger har store utfordringer når det gjelder stadion-tribune og løpebane, har blitt en «gjenganger». Spørsmålet som melder seg, er hva vi kan oppnå gjennom idrettsrådet? Her finnes det ingen gode svar foreløpig.

Havørnkontakt har hatt både Magnar Mæland og Anne Løndalen i tale nå i medio mai. De bekrefter vår mistanke om at rådet har utfordringer. På hjemmesiden ligger fjorårets styre fortsatt, sammen med siste styremøterapport fra januar og årsmøteinnkallingen - deretter null info å hente. Via omveier, fant vi ut at Frode Enge Hovdal (Fola FK) fortsetter som styreleder, Linda Reke (Havdur) rykket

opp som nestleder og at medlemmene for øvrig er: Cecilie Mørland (Sola håndball) og Magnar Mæland (Havørn).

Hva har skjedd? Anne Løndalen forteller at kommunens idrettsrådgiver og representant Oddvar B. Høyland sin stilling er strøket og det er ingen god nyhet for idretten i Sola. Så vidt vi erfarer har han fungert som sekretær og dermed har vi sannsynligvis svaret på hvorfor vi ikke får hentet ut opplysninger.

Leder i Sola IR kommenterer:

Like før deadline fikk vi kontakt med leder Frode Enge Hovdal på tlf. Han bekrefter i store trekk det vi har beskrevet og synes det er synd at ikke Havørns andre representant kom med under årsmøtet. Idrettsrådgiver Oddvar B. Høyland gikk av med pensjon og det er ikke satt inn ny person i denne stillingen. Det jobbes for tiden sterkt med å få etablert god dialog, både på politisk og administrativt plan igjen. Han supplerer til slutt at kommunens sparekniv nå lager konsekvenser ikke bare i Tananger, men også f.eks i Åsenhallen. Det registreres samtidig en generelt økende forventning om at idretten skal ta mer ansvar – dvs. også eieransvar på anlegg – uten at vi tildeles ressurser til å mestre dette.



Sola kommune

TOPPSCORER I HAVØRN

AV KAS



Mats, Stine, Inge Olav og Karsten

I sist nummer skrev vi om Mats Økland Jellestad og hans sorti fra seniorfotballen etter 18 sammenhengende målrike sesonger. Han kunne telle hele 138 scoringer og redaktøren var uvøren nok til å supplere med «at han etter dagens målestokk, troner på topp i scoringsstatistikken». Denne artikkelen er et forsøk på å rette opp i slike «fake news»!

Havørn har i årenes løp hatt mange spillere med utrolig god «målteft» og Inge Olav Knudsen er

definitivt en av dem og som samtidig har ganske god kontroll på de andre. Han har lånt arkivet vårt og sjekket opplysninger som finnes i årsrapporter helt fra 1967 og framover. Der fikk han bekreftet sine antakelser: Mats må pent dele tronen med både Karsten Sunde og Inge Olav selv, meget mulig også en dame. Havørnkontakt fikk til å samle samtlige på banen en fin dag i april. Ikke nok med det – da daglig leder Stine Kloster fikk høre om møtet, kom det jo



kaffe og en god drøs i Havørnhusets nyrenovert kjelleretasje

fram at hun også har en hel del mål på samvittigheten - i all beskjedenhet: 222 mål i løpet av 23 sesonger! Ingen tvil om at hun også hører med i selskapet.

Vi begynner med eldstemann Karsten Sunde, født i 1939 og oppvokst på Sunde. Det var lenge før det var noe som het Sunde IL, så Karsten spilte guttefotball i Madla. Han hadde han en kamerat som het Arne Vigre som allerede var begynt i Havørn og dermed ble det Havørn på Karsten også. Han debuterte på A-laget som 17 åring og da het spillerne Palle Meling, Elias Vatne, Inge Asbjørnsen, Magne Risa, Ottar Meling, Kjell Jåsund, Arvid Risa, Hans Slethei og Olav Vistnes m.fl. Om Karsten som spillertype beskrives han som en elegant ballbehandler med stor målteft – nesten alltid som «senterløper». Det ble totalt ca 250 scoringer på A-laget. Karsten bemerker beskjedent at en av grunnene også var møter med lag som ble slått med et to-siffer antall mål. En av gangene det skjedde, var da Hana IL (stiftet 1976 red. mrk.) var nystiftet og de skulle møte Havørn på hjemmebane. Resultatet ble 12-1 og Karsten kunne kvittere for 9 av Havørns scoringer.. Karsten mener det var enklere å score mål, da 5 – 3 – 2 oppstillingen var vanlig. Seinere kom 4 – 2 – 4 og da ble det tettere og vanskeligere.

Karstens tre yngre brødre var Brigte, Rolf og

Kjell Magne var også fotballspillere for Havørn. Han var fotballformann i 1973 og samtidig trener. I 1975 kom Astor Iversen som trener og innledet en ny epoke i Havørnfotballen. Etter dette var Karsten fremdeles med og spilte i flere år - mest som old-boys.

Inge Olav kjenner ganske mange som den blide kjøpmannen på den første Rema butikken i Tananger.

Han er født i 1952 og oppvokst her i Tananger. Han debuterte på A-laget i 1968 som målmann, men skal visstnok ha blitt registrert som «Inge Asbjørnsen» ved den anledning. Det ble likevel framme og foran mål som ble posisjonen han trivdes best på i mange år framover. Det ble totalt 17 sesonger for A-laget og 174 scoringer. Inge Olav ble beskrevet som en lynkjapp spiller med treffsikker høyrefot.

Tidslinjen forteller at han spilte på samme A-lag som Karsten i flere sesonger. Andre kjente spillere fra Inge Olavs tid var: Brigte Sunde, Einar Bråstad, Frode Ellingsen, Alf Jåsund, Jan Nordvang og Jan Inge Eskeland m.fl. Brødrene Jan og Jostein Økland kom litt seinere. Av minnerike kamper trodde vi selvfølgelig at Inge Olav ville fortelle om den berømte «kvallik-kampen» mot Bryne 29. mai i 1980, der Havørn var veldig nær ved å bli en cup-bombe. Kvalifiseringskampen i forveien kan han

**LEDIG
ANNONSEPLASS**

**Ønsker din bedrift
annonse i
Havørnkontakt?**

Ta kontakt med stine@havorn-fotball.no



VULKEN
Vulken Maritim as



HELLESTØ
BILPAVILJONGEN

BK BYGG
DIN BYGGMESTER



Hammaren 23 - 4056 Tananger
Tlf. 45 95 15 55 - www.bkbygg.no

BS BYGG-
SERVICE AS

*Vi planlegger og
utfører alt innen:*

- **Nybygg**
- **Tilbygg**
- **Rehabilitering**
- **Reparasjoner**

Tlf. 51 64 45 50

www.byggservice.as
E-post: post@byggservice.as
Joaveien 48
Pb. 21, 4097 Sola

novaform[®]

Prosjektadministratoren innen bygg og anlegg

TOPPSCORER I HAVØRN (FORTS...)

imidlertid heller ikke glemme og den gikk mot Åkra som ble slått til gangs. Strategien i forkant var å sette nøkkelspilleren Barry Salvage (eks. Viking) ut av spillet, og vår spiller Jan Inge Eskeland fikk «frimerkejobben». Det endte med at Salvage mistet besinnelsen og til slutt ble utvist. Deretter ble seieren «lett match».

Inge Olav står oppført som «andre» i Fotballavdelingen første gang i 1969 og som styremedlem i 1971. Sammen med Olav Egil Sola og Reidar Lima startet han en egen ungdomsgruppe på tidlig 70 tall. På søndagene laget de kino for de yngste og seinere samme dag «søndagsdans» for de litt eldre. Dette var kjærkomne aktivitetstilbud i en tid da det ikke var så mye annet og samtidig som Havørns tradisjonelle «lørdagsdans» ble avviklet.

Stine Kloster er i høyeste grad blant toppscorerne våre.

Hun er ei ekte Tanangerjente som først lærte å håndtere fotballen i skolegården på Storevarden og deretter i aldersbestemte lag, samt jr. og sr. i Havørn. Etter 4 år som student-fotballspiller på høyt nivå i USA kom hun tilbake til vårt eget damelag. Veldig kort fortalt, har hun spilt der i totalt 23 sesonger og stått for hele 222 mål. Både Karsten og Inge Olav har sett henne i aksjon flere ganger og karakteristikken er samstemt: «Lynkjappe!».

En scoring eller fotballopplevelse hun aldri glemmer:

Sliter med å huske konkrete scoringer, men husker godt årene da vi sjonglerte mellom 2 div. Vestlandsserie og 1. divisjon, på slutten av 90-tallet/ starten av 2000-tallet. Ellers mange gode minner fra bl.a. tur til England og tur med Havørn-bussen til Kristiansand for å se Start-Viking, sammen med herrelaget. Vi har intervjuet Stine i nr. 2/2025 og der kan du lese det meste om henne i Havørnsammenheng ellers.

Mats er yngstemann og kommer derfor til slutt i denne fortellingen.

Da han i 2008 debuterte på A-laget som 17 åring var Havørn i 3. divisjon. Tiden med trener Inge Thulin var da på hell og noe turbulent da mye skjedde både sportslig og økonomisk. Sportslig var laget faktisk med og kjempet om å spille i 2. divisjon etter å ha oppnådd en 2. plass i puljen bak Kopervik. Fotballforbundet skar samme år ned antall avdelinger i 3. div. hvor 8 av 14 lag ble henvist til fjerde. Dermed

var nedrykket et faktum året etter. Mats ble nå med på oppbyggingen av et nytt lag under trener Erik Løland. Han ble beskrevet som en målhungrig spillertype med stort konkurranseinstinkt. Han avgjorde mange kamper med sine scoringer, ofte i siste liten før dommeren blåste. Det ble totalt 18 sesonger, 348 kamper og 138 scoringer.

En fotballopplevelse han aldri glemmer er fra serie-avslutningen i 2024. Alt de trengte, var ett fattig poeng for å rykke opp til 4. div. Det ble bortekamp mot Hundvåg i liten storm og spillet var ikke av den pene sorten. Mats scoret ikke selv, men var svært fornøyd med å ordne straffespark, som Kevin Hodneland fikk sette i sin avskjedskamp. Hundvåg klarte å utligne etterpå, men vi fikk med oss det ene poenget vi skulle ha. Ca 50 Havørnsupportere hadde tatt turen og jubelen var hørbar – nesten over «heila øynå».

Du kan lese mer om Mats, som ble omtalt i forrige nummer, der han avsluttet karrieren sin sammen med trener Eivind Emblemsvåg.

Takk til deg Inge Olav at du fikk nøstet opp i dette og at vi fikk presentert denne eksklusive klubben av Havørnspillere!

FORTSATT LEDIG Plass på
MILLIONVEGGEN.
(DET ER LOV Å VÆRE LITT UHØYTIDELIG.)

 <h1 style="text-align: center;">Hellestø Arena - Me e med!</h1> 					
Amanda, Bestemor og Bestefar		Familien Salte Marcus Alexander, Victoria, Møyfrid & Martin		Cato, Marianne, Fredrik og Thomas Oppheim	
Ragnhild, Henrik, Julie, Sofie og Jesper Foldøy Jelsa AK & JAN		Eline Cornelia Edvin Cornelis Meling Bent, Cathrine & Anette Sunde		Anne & Jørn Løndalen Team Torstensen	
Fam. Littlehamar		Jesper, Sander, Hilde & Ørjan Nilsen STANGELAND		Myklebust Blikkfang AS Fam. Myklebust	
Ulrik, Aleksander, Sebastian, Oskar, Noah, Adrian		Fam. Mønnich		Familien Haver Ingeborg, Herman, Therese og Helge	
KL JENSEN AS www.klij.no		TANANGER TRENINGSSENTER		Familien Jåsund Jostein, May Kristin, Kristoffer, Johannes & Regine	
Familien Bruvik Bergli Marit, Magne, Morten & Fredrik Jåsund		Hagegartner Håland as		SABI SUSHI	
20 HETFIX.NO 20 SERVICE / REP 973 24 550		LAGERPRISER.NO		SÆBØ Lars Hans Melina Alexander	
Palle Lie minne		OVE PALMER LIE		Havørn Jenter 2006 Solfrid Tor	
Leah, Kaya, Sander, Vanja & Bjørn Chr.		DET NORSKE HAGESELSKAP TANANGER HAGELAG		Familien Larsen Geir Atle, Anne Lise, Marius, Miriam	
Fam. Hodneland		MADLA HANDELSLAG		Familien Krag Terje, Vibeke og Sarah	
Knut Arnt & Vigdis Vigdel Gabrielsen		Fam. Hodneland		Damelagene	
Arvid Risa		Fam. Hodneland		The Loth's Darwin, Sandana, Shelton og Diana	
KARLSHAUG "Kjellingsen Klanen"		MENTO Your link to improved performance		Iversen å di	
Johanna Hystad		Tante Janne, Hans og Lars		Fam. Alvsåker Hesthamar Sjur, Sonja, Jasmin og Nora Nygård	
Noah, Isaac, Mia & Emily Theo, Fredrik & Luka		Amelija, Milana, Anastasija og Robert Matyjevic		RANSO Vi vil - Vi kan	
Marek, Agnieszka og Maja Zurawicka		Familien Tjøsvoll-Adam		Lions Club Tananger	
				minilin	





Er ditt lag interessert i
dugnadprodukter, så kan kanskje våre lys
eller populære tennbriketter være noe?



Besøk oss gjerne i vår butikk
i Solakrossvegen 5

Tlf: 51 72 91 00 | ranso@ranso.no
www.ranso.no



Logi Trans[®]
#alwaysfirst

**Sola Trykkeri
& Kopi AS**

LIFTUTLEIE
TANANGER A.S.

Hjellegjerde[®]



Daglig leder Sola håndball i sine rette omgivelser

Intervju i Åsenhallen tirsdag 14. april. «Førr ei dame» (ref. Halfdan Sivertsen) blir vi fristet å syng – om en ekte Havørnprofil, selv om intervjuet var på nevnte sted. Hun er nylig ansatt som daglig leder i Sola Håndball og bare det gjør henne interessant. Samtidig er hun mye annet i Havørn også, og vi gjør den ene oppdagelsen etter den andre: Nestleder i Havørn Fotball (ny nå i år), styremedlem i Gym- og turn og revisor for alliansen. Mange hatter har hun på seg og et ja-menneske er hun.

Hun forteller om seg selv:

Siw Therese Tårnes er født og oppvokst i tettstedet og kommunesenteret Hansnes på

Ringvassøy, som er den største av de mange øyene i Karlsøy kommune i Troms. Som 13 åring begynte hun med fotball og litt friidrett i Ringvassøy IL Hun er ikke mer arvelig belastet av idretten enn at hun nevner at han pappa er volleyballspiller og han morfar løper veteran-marathon! For å begynne i videregående skole, måtte hun flytte til Bodø. Her var det Innstranden IL som ble laget hennes og hun fikk en god utvikling som fotballspiller. Hun fikk plass på A-laget som spilte i 1.divisjon i perioden 1997-2001. Et stort høydepunkt i denne perioden var seier i Danacup for jenter 18.

Voksenlivet startet i 2001 i Tromsø på



universitetet. Studiet het «marin bedriftsledelse» og der tok hun sin bachelor. Hobbyen var fremdeles idrett og hun ble medlem i Tromsdalen ungdomsidrettslag. Laget her spilte i 2. divisjon og hun ble der helt fram til 2007. Underveis pådrog hun seg en leddbåndskade i kneet og ble nok litt demotivert av den grunn. I 2009 skiftet hun bokstavelig talt, beite helt over til den Dominikanske republikk – hvor hun fortsatte på et idrettsstudium Her ble det ikke noe fotballspill, men baseball og surfing pluss studiepoeng i tillegg.

Kom til Tananger.

Tananger kom Siw Therese til i 2013. Der hadde hun fått jobb på Asco basen. Hun fant seg vel til rette, men hadde ennå ikke oppdaget Havørn. Hun spilte fotball der hun hadde venner og kjente og dermed ble det Buøy og seinere Brodd. Så kom covid og da ble det Havørn, først av praktiske grunner, men i ettertid ser hun at det var da hun fant sin plass her. Ny arbeidsplass ble Viking Fotball, hvor hun jobbet med marked og administrasjon. Innledningsvis nevnte vi at hun har revisorverv hos oss og det passer sammen med at hun under studier har tatt med seg fordypning i økonomi. Underveis har hun også jobbet noe sammen med Erik Løland i Sparebankstiftelsen.

Tilbake til Havørn igjen: Siw Thereses datter, Linea spiller håndball på jenter 12. Selv er hun forankret i KSA laget der hun trives best på midtbanen. Var tidligere lenger framme, men måtte flyttes bakover etter at en medspiller ble tatt for gjentatt «hands» bemerket hun humoristisk. Hun er godt fornøyd med at laget har passe greit ambisjonsnivå og et godt miljø. Understreker likevel at når dommeren blåser i fløyta – så er intensitet og vinnerinstinkt på plass i fullt monn!

Sola håndball også.

Sola håndball er i dag Siw Therese sin heldagsjobb. I administrasjonen har de totalt 2,6 stillinger og hun er en av dem. Det dreier seg ikke bare om eliteserielaget, men i høy grad også om alle de andre – totalt hele 51 andre aldersbestemte lag. For tiden blåser det kraftig borti Åsenhallen og det er ikke enkelt å få endene til å møtes når en deltar på høyeste nivå. Vi går ikke nærmere inn på dette i denne sammenhengen. En kan gjøre seg mange betraktninger om idretten i Norge i dag og en av dem er de store kontrastene mellom publikumsidrettene.

Et klassisk eksempel, som Sola håndball støter på, er forskjellen på fotball og håndball. I håndball er det faktisk økonomisk bekymringsfullt å bli så god at en rykker opp. Det er synd at det er slik, men ikke så mye annet å gjøre enn å jobbe med gode løsninger, avslutter Siw Therese.

Vi takker for oss ute i Åsenhallen, og ønsker henne og resten av teamet lykke til framover!



Per Heen gir fra seg ballen til Roger Daniloff.

Under årsmøtet i Havørn håndball den 2. mars skjedde et merkbart vaktskifte i ledelsen. Leder fra og med 2011, Per Heen takket for seg og ny mann i førersetet er Roger Daniloff. Per fortsetter imidlertid litt til i styret, men likevel er det en merkedag. Havørnkontakt fikk anledning å fotografere og ta en prat med begge.

Roger forteller:

At han er født i 1980 og oppvokst i Alta. Som barn og ungdom deltok han i både Bossekop ungdomslag og Alta IF. Aktivitetene var ski om vinteren og orientering om sommeren. Han vil ikke karakterisere seg selv som verken noen god skiløper eller o-løper, men moro har det vært. Som student i Trondheim møtte han kona si, som kommer fra Stavanger. Det ble til at de i 2011 bosatte seg og begge fikk arbeid her i Tananger, hun i Conoco Phillips og han i Equinor. Tre jenter har de fått og alle er med i Havørn håndball. Han far sjøl understreker at han ikke er håndballspiller i hele tatt. Når han har tid, holder han seg i form med å trene styrkeløft.

Roger har vært med i håndballstyret siden

2024 og har allerede lært seg en del av hva det går i her lokalt. Han er opptatt av Havørn håndball som en breddeidrettsklubb der det skal være rom for flest mulig. Samfunnsoppdraget som lokalidretten utfører er av stor viktighet for barn og unges trivsel og tilpasning.

De to lederne kan nå i mai, se tilbake på en god sportslig sesong for Havørn der de har hatt totalt 33 lag påmeldt i serier. Nytt denne sesongen er oppstart av TH (tilrettelagt håndball) for barn og unge. Det betyr en utvidelse av tilbudet som TH-laget for voksne som allerede drives. Mer om dette i egen artikkel/egne artikler.

Hva sier han Per?

Jo han føler egentlig det skal bli greit å kunne bruke fritiden til litt andre ting enn stort sett Havørn håndball. Ny rolle i styret blir som dagnadsansvarlig og i tillegg oppmann for TH mix laget, som trenes av bl.a. kona. Per har så mye å se tilbake på at alt det har vi ikke rom for i denne artikkelen. Vi tar heller et tilbakeblikk i neste nummer. Takk for praten til dere begge!



Havørn-Lekene 2026

Tananger stadion

Søndag 23. august | kl. 13:00-15:00



Bli med på friidrettsfest!

Aktiviteter for alle mellom 6 og 12 år:

- 60m og 40m hekk
- Frekvenshopp
- Lengdehopp & stille lengde
- Kast liten ball & støt kule
- 400m avslutningsløp

Påmelding:





HAVØRN FOTBALL
inviterer til

ConocoPhillips turnering 2026

17. og 18. Oktober



- For gutter og jenter 6-12 år (f. 2020-2014)

* Lørdag 17.10.:

GJ 6 & 7 år (3er // 2 x 13 min)

GJ 8 & 9 år (5er // 2 x 13 min)

GJ 10 år (7er // 2 x 13 min)

* Søndag 18.10.:

GJ 11 år (7er // 2 x 18 min)

GJ 12 år (9er // 2 x 18 min)

- Min. 3 kamper og kort ventetid mellom kampene
- Premieseremoni umiddelbart etter lagets siste kamp
- Kiosk og aktiviteter

**ALLE påmeldte lag er med i
trekningen om en
spennende premie med
VIKING på Lyse Arena!**



**Vi ses på
Tananger Stadion!**

Påmelding:



Påmeldingsfrist: 1. Oktober

KJØP DINE ERREÀ KLUBBKLÆR HER:



erreà

OFFICIAL TECHNICAL SPONSOR



www.erreabutikken.no

HAVØRNLIMIT (FORTS...)



Flott resultat!

I løpet av våren, har det blitt jobbet meget godt i kjelleren. Den hadde behov for et lite «løft» etter hvert, og nå fremstår lokalet som svært tiltalende. Beslutningen og oppstart av arbeidet ble gjort i januar. Arbeidet ble utført av både profesjonelle og dugnadsfolk. Møbler er levert av Hjellegjerde.



F.v. politi Sindre, Astrid Slethei, Ida Nordeide Slethei, Anne Karin Vaarvik. Tonje Doolan, Pål Danielsen, Erlend Engelsgjerd, Amalie Engelsgjerd, Bente Kaarvaag og Ina Engevik.

Havørn har stilt med bunadskledde flaggbærere til 17. maitoget i årevis. Her er det årets representanter som gjør seg klar til å lede toget.



Stolte, glade, unge og gamle Havørn-folk i årets tog!

Havørn har sin faste plass helt bakerst, og det passer fint. Da kan alle som vil, tre inn underveis etter at de har stått ved siden og heiet på barn og barnebarn. I år var det flere som gjorde det og vi håper at nettopp det kan bli en tradisjon at enda flere gjør neste år!



Isen ble utsolgt i år også

Begge kioskene var i full sving i det nydelige 17. mai-været. Nytt av året, var «plukk selv og betal». Det gjorde at køen gikk mye raskere.





1. Tananger Sjøspeidergruppe ble startet allerede i 1973 og er åpen for gutter og jenter fra 1. klasse og oppover. Det er ca 250 medlemmer. Gruppen disponerer speiderhuset (det gamle bedehuset) og Krabbekroken (den gamle barnehagen i Havnealleen) og har et naust i Havnevegen der også båtene våre ligger fortøyd/lagret.

I vinterhalvåret blir det drevet ordinær speiding, mens det fra påske til høstferie fokuseres på opplæring av båter. De yngste starter opp med kanoer, så A-joller, Askeladd, Maxi for å ende opp som skipper på Makrellen når de har fått nok erfaring og alder.

Les mer på www.1tanangersjo.no der det er mulig å søke om plass.

Bever	1.-2. klasse	Alt. Mandag/onsdag 1700-1830
Småspeider	3.-4. klasse	Alt. Tirsdag/torsdag 1700-1830
Stifinner	5.-7. klasse	Alt. Onsdag/torsdag 1830-2000
Vandrer	8.-10. klasse	Alt. Onsdag/torsdag 1830-2030
Rovere	Videregående	Mandager

Aktiviteter og turer både til sjøs og til lands hele året.





På Melingsjøhuset i Tananger foregår det aktiviteter for å bevare og formidle vår kystkultur. Vi har en stor samling av gjenstander som er knyttet til tidligere tiders aktivitet både i Tananger og resten av kysten. Vi ønsker å formidle historien gjennom aktiv deltakelse inkludert økt bruk av våre bruksbåter.

**Sommeråpen kafé søndager fra 27.05 (stengt juli)
fra kl 12.00 - 15.00**

www.kystkultursamlingen.no



**Kystkultursamlingen
Tananger**



Tananger Skolekorps



Tananger Skolekorps ble stiftet i 1974. Hoveddirigent i dag er Gwyn Evans. Korpset har ca. 50 aktive musikanter fordelt på Hovedkorps, Junior korps og aspirantgruppe. Miljøet i korpset er meget godt! Barn og ungdom i alder fra 9 til 19 trives godt med hverandre og sammen med våre dyktige instruktører. Hos oss er det ingen reservebenk, heller ingen gutte og jentelag. Alle spiller på samme lag og alle er like viktige for laget. Vi øver 2 ganger i uken og vi deltar både i lokale og nasjonale mesterskap hvor vi har mange gode resultater å vise til. Vi prøver også å vise igjen på arrangementer i Tananger. De fleste forbinder oss med 17. mai, men 17. mai og marsjer er en svært liten del av det vi driver med. Vi spiller det meste fra 'seriøst' til 'heavy'..

Høres det interessant ut? Kom innom Tananger Kulturstasjon en tirsdag eller torsdag kveld, eller ta kontakt via epost : tskpost@gmail.com

Korps e kjekt!!

**LEDIG
ANNONSEPLASS**

**Ønsker din bedrift
annonse i
Havørnkontakt?**

Ta kontakt med stine@havorn-fotball.no

**LEDIG
ANNONSEPLASS**

**Ønsker din bedrift
annonse i
Havørnkontakt?**

Ta kontakt med stine@havorn-fotball.no

**Velkommen til KIWI Tananger
– Stolt sponsor av Havørn Fotball!**

Bli KIWI PLUSS- og Trumf-kunde og få

**15%
KIWI PLUSS
BONUS**



på all fersk frukt og grønt!

KIWI mini
pris

Kjøp kjapt, trygt og billig

KIWI'S PRISLOFTE
"VI GIR OSS
ALDRI
PÅ PRIS!"

**SVERDRUP
STEEL**



Velkommen til lokal handel

**TANANGER
GÅRDEN**



DEN NESTE EKOFISK- GENERASJONEN

ConocoPhillips gjorde det første kommersielle oljefunnet på norsk sokkel for over 50 år siden.

Vi fortsetter vårt fokus på teknologiutvikling, innovasjon og ringvirkninger for å sikre bærekraftig verdiskaping de neste tiårene.

Våre 1800 medarbeidere i Norge og 200 medarbeidere i Storbritannia er vår viktigste ressurs for å nå vår visjon – først og sist på norsk sokkel.

conocophillips.no


ConocoPhillips